
猛暑の日が続いた夏休みでしたが、元気で過ごせましたか。今年の夏は、和歌山でインターハイの

全国大会が行われたので、例年にない経験をした人も多かったのではないでしょうか。まだ暑い夏は

終わっていませんが、夏休みは終わりました。気持ちを切り替えて２学期の授業や行事に取り組んで

下さい。 

さて、５月に実施したアンケートの結果を見てください。「一生、タバコは吸わないつもり」の人が９１０

人もいます。８３％もの人が「タバコはいらない」と考えているのですから、君たちの時代は「タバコのい

らない時代」だと言えそうです。 

産業デザイン科 奥田 恭久 

 

 

 

 

第１話 

話 

Serial number 443355 

回答数  今回 ’15年（％） 前回 ‘14年（％） 

1 672 タバコを吸うのは、かっこ悪い 61 57 

2 45 タバコを吸うのは、かっこいい 4 5 

3 993 タバコを吸うのは、自分にもまわりの人にも有害だ 91 91 

4 50 タバコを吸うのは、本人の勝手で誰にも迷惑かけない 5 5 

5 910 一生、タバコは吸わないつもり 83 80 

6 27 大人になったら、タバコを吸うつもり 2 3 

7 625 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 57 55 

8 282 友達がタバコを吸っても、平気だ 26 28 

9 567 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 52 48 

10 313 先生がタバコを吸っても、平気だ 29 31 

11 717 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 65 64 

12 219 家族がタバコを吸っても、平気だ 20 22 

13 901 タバコを吸うと、ガンになる 82 81 

14 26 タバコを吸っても、ガンにならない 2 3 

15 64 タバコの値段は、安い 6 8 

16 939 タバコの値段は、高い 86 83 

17 779 学校でタバコを吸ってほしくない 71 66 

18 128 学校でタバコの煙を見ても、平気だ 12 14 

19 255 そのうち、学校でタバコを吸う人はなくなる 23 19 

20 549 永久に、学校からタバコを吸う人はなくならない 50 55 

総数 1096    

 


